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Aus kleinen Wiirfelchen wird ein grosser Wiirfel zusammengefiigt und anschliessend aussen
herum auf allen Seiten rot bemalt. Dann werden Wiirfelchen so entfernt, dass in drei Richtungen
durchgehende Locher entstehen (siehe Skizze).

a)
b)
c)
d)

Wie viele Wiirfelchen wurden entfernt, um den durchlocherten Wiirfel zu erhalten?
Aus wie vielen Wiirfelchen besteht der durchlocherte Wiirfel?
Wie viele der Quadrate des durchlocherten Wiirfels sind rot bemalt?

Wie viele der Quadrate des durchlocherten Wiirfels sind unbemalt?
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